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Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas e

trinta minutos, na sala n° 15, da Secretaria de Educação a Distância - SEaD, no

Campus Rio Grande, foi reunida a Comissão Própria de Avaliação - CPA, em

reunião extraordinária, com a seguinte pauta: 1) Aprovação da Ata da reunião

anterior n° 079/2017; 2) Aprovação do Relatório de Autoavaliação Institucional

2017 a ser encaminhado ao MEC/INEP. Estiveram presentes pela CPA: Adriana

Kivanski de Senna, António Luís Ramos Lopes (por videoconferência), Cícero

André Gonçalves Cruz Vassão, Cristíane da Cunha Alves, Dulce Helena Porto

Meirelles Leite, Elton Pinto Colares, Felipe Franz Wienke, Jaqueline Garda Buffon,

Lenice Dutra de Sousa, Luisa da Mata Lehn, Mairim Linck Piva, Rafael Lipinski

Paes, Rita de Cássia Grecco dos Santos, Tanise Paula Novello e Tiarajú Alves de

Freitas, como titulares. Como suplentes, estiveram presentes, Bibiana Schiavini

Gonçalves Toniazzo (por videoconferência), Dínalva Aires de Sales, Gionara

Tauchen, Kelli da Rosa Ribeiro, Marcos Alexandre Gelesky, Osmar Olínto Mõller

Júnior, Rafael Mello Oliveira e Regina Helena da Silva Bueno. Justificaram

ausência: Alexandra Medeiros Souza de Freitas, Andréa Edom Morales, Glauber

Acunha Gonçalves, Jaciana Marlova Gonçalves Araújo, Lílian da Silva Ney,

Lizandro Mello Pereira, Maíra Carneiro Proietti, Michelle Reínaldo Protasio, Mônica

Wetzel, Paula Pereira de Figueiredo, Rodrigo Rocha Davesac e Vítor Irigon

Gervini. Pela Diretoria de Avaliação Institucional - DAI, fizeram parte da reunião

Luiz Eduardo Maía Nery, António Carlos Sampaio Dalbon, Rosaura Alves da
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Conceição, Elisângela Freitas da Silva, Robert de Moraes Wyse, e os estagiários

da unidade: Bárbara Silva Rodrigues, Maíra Ávila Nicolini e Pedro Henrique

Barcarolo. Iniciando a reunião, Adriana de Senna, passou para o primeiro item da

pauta, "Aprovação da Ata da reunião anterior n° 079/2017", a qual foi aprovada.

Quanto ao segundo item da pauta, "Aprovação do Relatório de Autoavalíação

Institucional 2017 a ser encaminhado ao MEC/INEP", Adriana de Senna

agradeceu a todos os envolvidos na elaboração do relatório e então perguntou aos

membros da CPA presentes sobre a aprovação do Relatório de Autoavaliação

Institucionat 2017, o qual foi aprovado por unanimidade. Por fim, a Presidente

Adriana de Senna encerrou a reunião. Eu, Maíra Ávila Nicolíni, lavrei esta ata que

vai por mim assinada e pela Presidente da CPA.
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MAÍRA ÁVILA NICOLINt ADRIANA KIVANSKI DE SENNA
Estagiária da DAI Presidente da CPA
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